

Press Release

新聞稿

米高嘉道理爵士 榮獲理大酒店及旅遊業管理學院終身成就獎

米高嘉道理爵士，金紫荊星章、榮譽法學博士、榮譽理學博士、（法國）榮譽軍團司令勳章、（法國）藝術及文化部騎士勳章、（比利時）皇冠司令勳章及（比利時）理奧普二世司令勳銜，於今年 9 月 22 日在唯港薈（Hotel ICON）舉行的隆重頒獎典禮上獲頒授本年度酒店及旅遊業管理學院終身成就獎。

酒店及旅遊業管理學院終身成就獎由香港理工大學（理大）酒店及旅遊業管理學院於 2016 年設立，旨在表彰對香港、亞太地區以及世界各地酒店和旅遊業發展作出重大貢獻的傑出人物。獲學院頒授此獎項者正是致力訂定全球酒店業版圖、並推動整個行業發展的業界翹楚。首位獲得此項殊榮的是安縵度假酒店（Aman Resorts）創始人 Adrian Zecha 先生。

在頒獎典禮上，理大校長唐偉章教授表示：「一直以來，米高嘉道理爵士對國際酒店業作出了極大貢獻，也不斷為旅遊業創造更高水準。除了酒店業，嘉道理爵士及其家族也十分支持香港其他方面的發展，又資助很多社會項目，以服務香港和亞洲國家的弱勢社群，再者，他們是以謙和低調的方式進行這些崇高的舉動。毫無疑問，嘉道理爵士是年青人的星級導師，也為他們豎立了一個極出色的典範。」

米高嘉道理爵士說：「我十分榮幸為酒店和旅遊業發展作出貢獻而獲得認同，對我來說，這終身成就獎是一個莫大的鼓勵。這獎項其實是屬於所有我有幸一起工作過的人士，當中包括了一代又一代的管理層和員工，他們以始終如一的願景和奉獻精神於業內作出貢獻，其豐碩成果現在得到了認同。」

他續說：「我們在香港擁有世界一流的酒店及旅遊業管理學院，值得我們感到自豪。酒店及旅遊業管理學院提供了大量機會，制定和提高行業標準，同時培養人才推動酒店業和旅遊業的發展。」

多年來，米高嘉道理爵士不斷在商務及慈善兩方面對酒店業不斷作出貢獻。半島酒店集團附屬香港上海大酒店所，過去一直不斷成功擴展，與米高嘉道理爵士對集團的每一項工作都高度關注不無關係，特別是他極為關注新酒店的選址和設計。他又同樣關注弱勢群體，一直致力為他們爭取更多機會。

儘管米高嘉道理爵士有眾多商業項目和責任，又積極參與許多慈善資助項目，他對與酒店相關項目熱情不減，令他成為香港最重要和極具遠見的酒店業巨擘之一。

Press Release

新聞稿

米高嘉道理爵士是香港上海大酒店有限公司主席、中電控股有限公司主席，以及直升機服務（香港）有限公司和美捷香港商用飛機有限公司主席。他同時是嘉道理父子有限公司的董事，及其他多家公司和機構的董事。

酒店及旅遊業管理學院院長、講座教授及郭炳湘基金國際酒店服務業管理教授田桂成教授說：「學院能成為世界酒店及旅遊研究和教育的主導力量，令我們感到十分自豪。我們追求卓越，又有幸得到了像米高嘉道理爵士一樣傑出的業界鉅子及具遠見的領袖大力支持。學院的教學團隊十分國際化，學生來自不同背景，又得到具影響力的支援，未來將繼續努力，更上一層樓，在培育人才和推動整個行業的發展旅程扮演重要的角色。」

有超過 300 嘉賓出席九月二十二日在香港唯港薈舉行的典禮，一共見證頒授獎項的重要時刻。



Press Release

新聞稿



米高嘉道理爵士發表獲獎感言



米高嘉道理爵士與學生們分享他的智慧和豐富的經驗

關於理大酒店及旅遊業管理學院

近四十年來，理大酒店及旅遊業管理學院為酒店及旅遊教育重新定位，成為世界頂尖的酒店與旅遊教育學府。學院在 2017 上海軟科世界一流學科排名的「旅遊休閒管理」類別中位列全球第一、在 2017 世界大學排名中心的「酒店、休閒、體育與旅遊」類別中排名世界第一位，並在 2017 QS 世界大學排名的「酒店與休閒管理」類別中排名首三位，是卓越教育的象徵，引證了學院為酒店及旅遊發展開創新紀元的使命。

學院擁有來自二十二個國家和地區的七十五位學者，提供由學士學位至博士程度的優質課程。二零一二年，學院獲國際酒店餐飲及學術教育委員會 (I-CHRIE) 頒發「McCool 突破獎」，藉此表揚學院以其教研酒店唯港薈為核心，在酒店及旅遊教育領域取得突破、實現創新。學院是聯合國世界旅遊組織 (UNWTO) 知識網路成員之一，亦是 *Asia Pacific Journal of Tourism Research*, *Journal of Travel and Tourism Marketing*, *Journal of Teaching in Travel and Tourism* 及 *Journal of China Tourism Research* 等學刊的編輯基地。

詳情查詢： 顏寶蓮女士
理大酒店及旅遊業管理學院高級市場推廣經理
電話： (852) 3400 2634
電子郵箱： pauline.ngan@polyu.edu.hk
網址： www.polyu.edu.hk/htm

日期： 二零一七年九月二十五日